OEMA 4
‘Evag kUBog palag 4 kg oAoBaivel mavw oe Aelo oplovtio danedo

pe otaBepr) ToxVTNTA, HETPOU Uy = 2 m/S, KATA UAKOG ULOG EU-

Belog nou Tautiletal pe Tov optlovTio dova x'x. Tn XPOVIKHA OTLyHA

to = 0, 6mou o kUPog SLEpxetal and tn Bgon O (x = 0) Tou afova

KLVoULevVOC Ttpog Th BeTikn dpopd, apyilel va aokeital og autov SU-
vaun F pétpou 10N kat katevBuvong mou oxnpatilel ywvia @ pe tnv opldvtia tevBuvon. Tn xpovikn
oTLypn Tou o KUPog Siépyetal amd tn Béon A (x =3 m), n Sovapn F mavel va aokeitat. AuEowe Petd Ty
KOTApynon tng 13, 0 KUBo¢ eloépyetal Kal Kwveitol og TpaxV opllovtio damedo PEXpL va aklvntomolnBei. H
XPOVLKN SLApKELD TNG Kivnong oto tpaxy damedo eival 4s. No urtoloyioete:
4.1 10 YETPO TNG EMLTAXUVONC TOU KUPBoU otnv Stadpopr (OA).

Movabec 6
4.2 1o PETPO TNG TaXUTNTOC Tou KUPBoU otn Béon A.

Movaébec 6
4.3 TtV YETATOTILON TOU KUPBOU aro Tn Xpovikn otyun tg = 0 €wg T Xpovikr otyun émou o kUBog Ba akivn-
Tomolno«l.

Movaébec 6
4.4 tn péon ToxuTnTa Tou KUBou amd tn Xpovikn otyun ty = 0 €wg TN Xpovikr otyur 6mou o kupog Ba
aKLwntomolnOei.

Movaébec 7
Atvovtat, nue = 0,6 , suve = 0,8 kon M emtéyvvon g Papvntog, g = 10m/s?.



